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総務委員会会議録（要点筆記） 

 

                                            令和 5年 12月 15日（金） 

                                                       午前 9時 50分 開会 

○伊藤正興委員長 

ただいまから総務委員会を開会します。 

議案第 84 号「令和 5 年度半田市一般会計補正予算第 7 号中当委員会に分割付託された案

件」を議題とします。当局の補足説明を求めます。 

【補足説明】（当 局 説 明） 

〇中村省吾企画課長 

   補足説明はありません。 

〇榊原正彦財政課長 

   歳入のうち、19款 1項基金繰入金 1目財政調整基金繰入金1億 3,557万 3千の追加は、1  

 節財政調整基金繰入金で、本補正予算で必要な一般財源を財政調整基金からの繰入金で賄うもの

です。なお、財政調整基金の残高は、令和 4 年度末の確定値は、62 億 7,573 万 7 千円であり、令

和５年度末の見込みにおいては、58億 3,300万円程度の見込みです。 

〇伊藤正興委員長 

   補足説明は終わりました。ただ今から質疑を行います。 

   ご質疑ありませんか。 

〇中村和也委員 

   財政調整基金から約1億3,500万円程度繰入れをするとのことですが、繰入額は、農林水産業費

と商工費を合わせた額とほぼ同額なっています。そうであるならば、国からの物価高騰対策のメニューが

示される前の時点で、今回の金額を繰り入れ、もっと早く対策ができたのでは、と思うのですがこの時期に

補正を行うことになってしまった理由をお聞かせください。 

〇榊原正彦財政課長 

   メニューそのものは把握をしていました。しかしながら、本市として交付金としていただける額、予算規模

を踏まえた上で、どの事業であればどの規模が本市にとって必要か、といったことを考えました。その上で、

財政調整基金から対応する不足額については、今回の額をという結論に至り、このたびのタイミングとなり

ました。 

○伊藤正興委員長 

ほかに、ご質疑ありませんか。 

ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただ今から討論を省略して、採決に入りま

す。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ご異議なしと認めます。ただ今から採決を行います。 

本案は、原案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 
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    【「異議なし」との声あり】 

異議なしと認めます。 

よって、議案第84号「令和5年度半田市一般会計補正予算第7号中、当委員会に分割付託さ

れた案件」については、原案のとおり可決しました。 

〇伊藤正興委員長 

以上で、当委員会に付託されました議案は、審査を終了しました。なお、委員長報告は、正副委員

長にご一任いただきたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

    【「異議なし」との声あり】 

 ほかに何かありましたらお願いします。ないようですので、本日の委員会はこれにて閉会いたします。 

                                         午前 9時 54分 閉会 


